

**RECTIFICACIÓN DE ERRORES AL APARTADO P DEL ANEXO I, EN RELACIÓN CON EL CÁLCULO DE LA GARANTÍA DEFINITIVA, DEL CONTRATO CMAYOR/2023/08Y14/47 SERVICIO DE LIMPIEZA EN EL ALBERGUE JUVENIL ARGENTINA DE BENICÀSSIM (LOTE 1) Y EN EL ALBERGUE JUVENIL MAR I VENT DE PILES (LOTE 2) PARA LOS AÑOS 2024 Y 2025.**

Se ha detectado un error aritmético en las cantidades que aparecen en concepto de garantía definitiva en ambos lotes del contrato **CMAYOR/2023/08Y14/47**

De acuerdo con el artículo 109.2 de la ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas: “Las Administraciones Públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos”.

Así pues, se procede a efectuar la mencionada rectificación y en el apartado P del anexo I, donde dice:

*GARANTÍA DEFINITIVA: 5% DEL PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN*

*Lote 1: 13.612, 85€, Lote 2: 12.956,68 €*

**Debe decir:**

***GARANTÍA DEFINITIVA: 5% DEL PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN***

***Lote 1: 11.250,29 €, Lote 2: 10.708 €***

Lo que se comunica a los efectos oportunos

En Valencia, a la firma de la fecha digital

El director general del Institut Valencià de la Joventut